

26 ноября – День матери.

Наверное, нет ни одной страны, где бы не отмечался День матери.

Невозможно поспорить с тем, что этот праздник — праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование.

Особо красиво и незабываемо проходят различные мероприятия, посвященные этому Дню, и сегодня в нашем актовом зале прошла празднично - игровая программа "Всё начинается с мамы!"

